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نام آزمون: نمونه سوالات حرکت شناسی - 2

تاریخ آزمون: 1403/07/25

زمان برگزاري: 45 دقیقه

سرعت صوت در هوا  متر بر ثانیه است . اگر شخصی مقابل کوهی بایستد و فریاد بزند و  ثانیه بعد پژواك صداي خود را بشنود، فاصلۀ او تا کوه - 1
چند کیلو متر بوده است؟
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امیرحسین با دوچرخۀ خود وارد یک مسیر دایره اي شکل به شعاع  می شود. اگر در مدت  ثانیه،  این مسیر را بپیماید، سرعت متوسط او - 2

چند  می شود؟ 
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رانندة کامیونی فاصلۀ  کیلومتري بین تهران و مشهد را ظرف مدت  می پیماید. اگر هنگام برگشت همین مسیر با تندي متوسط  - 3

حرکت کند، چند ساعت زودتر می رسد؟
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دو متحرك یکی با سرعت  و دیگري با سرعت  از یک نقطه به سوي مقصدي به فاصلۀ  متر به حرکت در می آیند. حداکثر فاصلۀ دو - 4
متحرك در طول مسیر چند متر است؟
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جسمی در مسیري مستقیم در  ثانیه با تندي ثابت  حرکت می کند و پس از آن در مدت زمان  ثانیه تندي خود را به  می رساند. اگر - 5

بدانیم اندازة شتاب متوسط جسم در کل این حرکت برابر با  است،  برحسب ثانیه کدام گزینه می تواند باشد؟

1025m
s

t15m
s

2٫5 m
s2

t

46810

تندي جسمی در مدت  ثانیه از  به  می رسد. اگر بدانیم شتاب متوسط جسم حداکثر  می باشد، کدام گزینه دربارة  درست - 6

است؟

مسأله جوابی ندارد.  حداقل  است. حداقل  است. حداقل  است.
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در تمامی حالت هاي زیر به جز گزینۀ ..................، حرکت متحرك حتماً یکنواخت است. - 7

دوچرخه سواري که مسیر غیرمستقیمی را با تندي ثابت حرکت کرده است.

ماشینی که مسیر مستقیم بین مبدأ و مقصد را بدون تغییر در تندي بپیماید.

موتورسواري که تندي متوسط و لحظه اي آن در طی پیمودن فاصلۀ بین مبدأ تا مقصد یکسان باشد.

خودرویی که فاصلۀ بین مبدأ تا مقصد را طوري پیموده که مسافت طی شده و جابه جایی آن با هم برابر شده است.

 

بین دو نقطۀ  و  را با مسیرهاي مختلف و اندازه هاي متفاوت طی کرده ایم. کدام گزینه می تواند مفهوم جابه جایی باشد.   - 8AB(1m = nm)109
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هواپیمایی با سرعت   در حال پرواز است. اگر این هواپیما با شتاب ثابت   سرعتش را افزایش دهد، پس از گذشت   سرعتش به - 9

چند متر بر ثانیه خواهد رسید؟
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خانمی با اتومبیل خود و با سرعت یکنواخت از  تا  و سپس از  به  حرکت می کند. سرعت متوسط سفر با خودرو از  تا  برحسب  را - 10

تعیین کنید.
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نمودار مکان - زمان یک جسم، نموداري است، که در آن مکان یک جسم نسبت به مبدأ با توجه به زمان سپري شده از ابتداي حرکت، نشان داده - 11
می شود. در کدام بازة زمانی، سرعت و تغییرات سرعت در زمان هر دو مقداري مثبت است؟
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سرعت یوزپلنگی در مدت  ثانیه از صفر به  می رسد. شتاب متوسط یوزپلنگ چند متر بر مجذور ثانیه است؟ - 12272 km
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اتومبیلی در مسیر شرق به غرب با سرعتی برابر  کیلومتر بر ساعت در حال حرکت است. راننده پس از طی مسافت  کیلومتر در نقطۀ  به - 13

) پایانی برسد. شتاب این اتومبیل سمت شمال تغییر جهت داده و مسافت  کیلومتر را در زمان یک دقیقه در یک مسیر مستقیم می پیماید تا به نقطۀ (
پس از تغییر مسیر چند متر بر مربع ثانیه می باشد؟
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سرعت یک متحرك  است که با شتاب  متر بر مجذور ثانیه به حرکت خود ادامه می دهد. پس از  جابه جایی، سرعت متحرك را - 14
حساب کنید.
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قطاري که ساعت  صبح از تهران به سمت ورامین حرکت می کند، ساعت  صبح به ورامین می رسد. قطار دیگري که ساعت  صبح از ورامین - 15

حرکت می کند، دو ساعت بعد (یعنی  صبح) به تهران می رسد. اگر سرعت قطارها در هر دو مسیر ثابت باشد، در چه ساعتی این دو قطار از کنار
هم عبور می کنند؟
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فاصلۀ مستقیم بین دو دونده  متر است. اگر یک دونده با سرعت  به مدت  دقیقه و دوندة دیگر با سرعت  به مدت  دقیقه - 16
به سمت هم بدوند، پس از طی گذشت این زمان، این دو دونده در چه فاصله اي نسبت به یکدیگر قرار می گیرند؟
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نمونه سوالا
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فاصلۀ جاده اي بین دو شهر  و  روي نقشه مشخص شده است. اگر خودرو در مدت یک ساعت مسیر جاده اي بین شهر  تا  را بپیماید، نسبت - 17
سرعت متوسط به تندي متوسط این خودرو کدام است؟
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مطابق شکل زیر، متحرکی از نقطه ي  شروع به حرکت می کند و ابتدا  به سمت شرق، سپس  به سمت شمال و در نهایت  به طرف - 18

جنوب غربی رفته و به نقطه ي  می رسد. نسبت مسافت طی شده توسط متحرك به اندازه ي جابه جایی آن در طول این حرکت، کدام است؟
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دو توپ، یکی با سرعت  و دیگري با سرعت  از یک نقطه هم زمان به سوي مقصدي به فاصلۀ  متر به حرکت در می آیند. حداکثر - 19

فاصلۀ این توپ در طول مسیر چند متر خواهد بود؟
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نمودار  متحرکی که روي خط راست حرکت می کند مطابق شکل زیر است. کدام یک از گزینه هاي زیر در رابطه با این متحرك درست است؟ - 20

در  ثانیۀ اول متحرك ساکن است و جابه جا نمی شود.

متحرك یک بار تغییر جهت داده است.

مسافت طی شده و جابه جایی متحرك در  ثانیۀ اول حرکت برابر است.

متحرك در چهار ثانیۀ انتهایی حرکت، مسافت هاي یکسان را در زمان هاي مساوي طی کرده است.
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متحرکی با تندي  در مسیر نشان داده شده در شکل روبه رو حرکت می کند. اگر سرعت متوسط حرکت این جسم  و جابه جایی آن  - 21

 در جهت جنوبِ شرق باشد آنگاه این متحرك در این مدت چه مسافتی را پیموده است؟ (شکل به صورت تقریبی و نادقیق رسم شده است.)
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متحرکی فاصلۀ مستقیم بین دو نقطۀ  و  را می خواهد طی کند. اگر این متحرك نیمی از مسیر را با سرعت ثابت  طی نماید، نیمی دیگر را - 22

با چه سرعتی باید طی کند تا سرعت متوسط آن در کل مسیر برابر  شود؟
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موتورسواري روي یک مسیر دایره اي مطابق شکل در مدت  ثانیه   دور می چرخد. نسبت تندي متوسط به سرعت متوسط آن چند است؟ ( - 23

(
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- حسین، جسمی به جرم  کیلوگرم را از ارتفاعی رها می کند. از لحظۀ شروع حرکت جسم، 24
نیرویی به سمت بالا به آن اثر می کند که نمودار تغییرات آن با زمان، مطابق شکل روبه رو است. اگر
از نیروهاي دیگر مانند مقاومت هوا صرف نظر کنیم، کدام گزینه دربارة حرکت جسم از لحظۀ 

 تا لحظۀ  زمان صحیح است؟ (شتاب جاذبۀ زمین را  فرض کنید.)

در تمام زمان حرکت، تندي جسم در حال افزایش است.

در لحظۀ  جسم داراي بیشترین تندي است.

تا لحظۀ  مقدار تندي و مقدار شتاب جسم در حال افزایش است.

در لحظۀ  براي یک لحظه تندي جسم صفر می شود و پس از آن جسم به سمت بالا حرکت می کند. 
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متحرکی  یک مسیر دایره اي شکل به شعاع  متر را در مدت  ثانیه طی می کند، سپس روي خط راست به سمت مرکز دایره حرکت کرده و پس - 25

( از  ثانیه به مرکز دایره می رسد و متوقف می شود. تندي متوسط متحرك چند کیلومتر بر ساعت است؟ (
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کدام یک از گزینه هاي زیر، نمودار حرکت متحرکی با شتاب ثابت است؟ ( بیانگر سرعت و  بیانگر زمان است.) - 26
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نمودار مکان - زمان دونده اي که روي خط راست در حال دویدن است. مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط این دونده، در مدت  ثانیه چند متر بر - 27
مجذور ثانیه است؟
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دونده اي به دور یک میدان دایره اي شکل به شعاع  در حال دویدن است. مسافت طی شده و جابه جایی او زمانی که  دور محیط میدان را طی - 28

کرده، به ترتیب از راست به چپ چند متر است؟ 
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دانش آموزي براي رفتن به مدرسه هر روز مسیر زیر را در مدت  دقیقه طی می کند. اندازة سرعت متوسط و تندي متوسط حرکت او به ترتیب از - 29
راست به چپ برحسب متر بر ثانیه کدام است؟
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یک دونده مطابق شکل زیر در یک مسیر مستقیم در حال دویدن است. این دونده در کدام یک از فاصله هاي زیر داراي حرکت یکنواخت است؟ - 30

 

مرحلۀ  مرحلۀ 

با داشتن این اطلاعات نمی توان تشخیص داد که حرکت یکنواخت است. مرحلۀ 
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